



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 13/2015 - A
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM GESTÃO ESCOLAR

PREÂMBULO

O PRESIDENTE da comissão Especial do Processo Seletivo para o Curso de Aperfeiçoamento em Gestão Escolar, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 13/2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 2.3.3.

Onde se lê:

2.3.3. Enviar para a EFSEP, no mesmo período das inscrições, cópia escaneada da documentação prevista no anexo II para o e-mail efsep@facape.br com o assunto da mensagem: CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM GESTÃO ESCOLAR.

Leia-se:

2.3.3. Enviar para a EFSEP, **no período de 06/08 a 14/08/2015**, cópia escaneada da documentação prevista no anexo II para o e-mail efsep@facape.br com o assunto da mensagem: CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM GESTÃO ESCOLAR.

Item 3.3.

Onde se lê:

3.3. A lista com o resultado e classificados estará disponível no site da FACAPE, murais EFSEP e SMEP na data provável de 14/08/2015.

Leia-se:

3.3. A lista com o resultado e classificados estará disponível no site da FACAPE, murais EFSEP e SMEP na data provável de **18/08/2015**.

Item 5.2.

Onde se lê:

5.2. O candidato classificado dentro do quantitativo total de vagas deverá comparecer na EFSEP (FACAPE) nos dias 17 e 18/08/2015, munido de um documento de identificação, para efetuar sua matrícula.



AUTARQUIA EDUCACIONAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - AEVSF
ESCOLA DE FORMAÇÃO DO SERVIDOR PÚBLICO - EFSEP
Campus Universitário, s/n - Vila Eduardo - Petrolina - PE CEP: 56328-903
Fone: (87) 3866-3200 FAX: 3866-3204 e 3866-3253
E-mail: direcao@facape.br



Leia-se:

5.2. O candidato classificado dentro do quantitativo total de vagas deverá comparecer na EFSEP (FACAPE), munido de um documento de identificação, para efetuar sua matrícula nas seguintes datas:

- a. Em **19/08/2015** – Nomes iniciados com as letras **A, B, C, D, E, F, G, H**
- b. Em **20/08/2015** – Nomes iniciados com as letras **K, L, M**
- c. Em **21/08/2015** – Nomes iniciados com as letras **I, J, N, O, P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y, Z**

Petrolina-PE, 12 de agosto de 2015

PEDRO NORBERTO DE MELO SOUZA
Presidente da Comissão Especial de Processo Seletivo